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Информация о заседании Комиссии Отделения Фонда пенсионного 
и социального страхования 

Российской Федерации по Ставропольскому краю 

по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 13.05.2025

                          


13.05.2025 состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Ставропольскому краю по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала в себя:
1.О форме голосования.
Вопрос рассматривается в соответствии с пунктом 33 Положения о комиссиях территориальных органов Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (приказ Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации от 28 июля 2023 г. № 1457).

2.О рассмотрении управляющим отделением рекомендаций комиссии от 28.04.2025 и принятом им решении.

3.Рассмотрение материалов о нарушении обязанности по уведомлению о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, в отношении начальника отдела установления мер социальной поддержки семьям с детьми № 2 управления социального обеспечения семей с детьми. 


 Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом «а» пункта 13 Положения о комиссиях территориальных органов Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (приказ Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации от 28 июля 2023 г. № 1457).


4.Рассмотрение материалов о представлении заместителем начальника отдела регистрации и учета страхователей управления персонифицированного учета и администрирования страховых взносов недостоверных и неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022-2023 гг.


 Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом «а» пункта 13 Положения о комиссиях территориальных органов Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (приказ Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации от 28 июля 2023 г. № 1457).


5.Рассмотрение материалов о представлении главным специалистом-экспертом отдела установления пенсий № 2 управления установления пенсий недостоверных и неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2023 г.

 Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом «а» пункта 13 Положения о комиссиях территориальных органов Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (приказ Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации от 28 июля 2023 г. № 1457).

6.Рассмотрение материалов о представлении главным специалистом-экспертом клиентской службы (на правах отдела) в Левокумском муниципальном округе управления организации работы клиентских служб недостоверных и неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022-2023 гг.


Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом «а» пункта 13 Положения о комиссиях территориальных органов Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (приказ Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации от 28 июля 2023 г. № 1457).

По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
1.По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии выступил председатель Комиссии с предложением членам комиссии о принятии решений в ходе открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. Решение принято единогласно.
2.Решение управляющего отделением принято к сведению без обсуждения.

3.По третьему вопросу Комиссия приняла следующее решение:


-признать, что причина непредставления Сведений о доходах бывшего супруга работника является объективной и уважительной.


4.По четвертому вопросу Комиссия приняла следующее решение:

-признать, что личная заинтересованность работника при исполнении должностных обязанностей может привести к конфликту интересов;

-обязать начальника управления установления пенсий осуществить контроль над процессом назначения пенсии матери работника.


5.По пятому вопросу Комиссия приняла следующее решение:


-признать, что личная заинтересованность работника при исполнении должностных обязанностей может привести к конфликту интересов;
-обязать начальника отдела контроля установления мер социальной поддержки семьям с детьми управления социального обеспечения семей с детьми принять меры по обеспечению недопущения конфликта интересов; начальника управления социального обеспечения семей с детьми принять меры по обеспечению недопущения конфликта интересов, осуществить контроль над процессом назначения единого пособия супругу работника.


6.По шестому вопросу Комиссия приняла следующее решение:


-признать, что личная заинтересованность работника при исполнении должностных обязанностей может привести к конфликту интересов;
-обязать начальника управления социального обеспечения семей с детьми принять меры по обеспечению недопущения конфликта интересов, осуществить контроль над процессом назначения единого пособия работнику.

7.По седьмому вопросу Комиссия приняла следующее решение:


-признать, что личная заинтересованность работника при исполнении должностных обязанностей может привести к конфликту интересов;
-обязать начальника управления социального обеспечения семей с детьми принять меры по обеспечению недопущения конфликта интересов, осуществить контроль над процессом назначения единого пособия сестре работника.
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